



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO TECNOLÓGICO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS
Campus Prof. João David Ferreira Lima – CEP 88040-970
Trindade - Florianópolis - Santa Catarina - Brasil
<http://ppgeal.posgrad.ufsc.br> | +55 48 3721-4063 | ppgeal@contato.ufsc.br

EDITAL Nº 04/2017 PPGEAL/UFSC

ERRATA DO EDITAL Nº 03/2017 PPGEAL/UFSC - SELEÇÃO DE BOLSISTA DO PROGRAMA NACIONAL DE PÓS-DOCTORADO PNP/CA/ES PARA ATUAÇÃO NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS.

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos (PPGEAL) da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação ao Edital nº 03/2017 PPGEAL/UFSC que estabelece as normas do processo seletivo para o Programa Nacional de Pós-Doutorado (PNPD) da Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) do Ministério da Educação (MEC) do Governo Federal, conforme especificado a seguir:

1) No item 3.9,

onde se lê: “Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Seleção e Bolsas apenas os candidatos que enviarem toda a documentação exigida (conforme itens 3.4, 3.5 e 3.6) até às 23h59min da data final do prazo de inscrição.”,

leia-a se: “Terão as inscrições homologadas pela Comissão de Bolsas e Seleção apenas os candidatos que enviarem toda a documentação exigida (conforme itens 3.4 e 3.5) até às 23h59min da data final do prazo de inscrição”.

2) Inclua-se o item 3.10,

“3.10. As cartas citadas no item 3.6 devem ser encaminhadas, impreterivelmente, até a data da apresentação e defesa conjunta do **projeto de pesquisa** e do **memorial descritivo**, sob pena de eliminação do candidato do processo seletivo deste edital.”.

Florianópolis, 13 de julho de 2017.

Prof. Dr. Bruno Augusto Mattar Carciofi
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Alimentos